

# 云南财经职业学院要闻—学校圆满完成 2020 年 教育部国家学生体测抽查复核工作

我校被教育部指定为 2020 年 11 月《国家学生体质健康标准》测试抽查复核学校，接到通知到测试结束历时二十来天，体育教学部和相关部门做了大量的前期准备工作，制定出云南财经职业学院关于《国家学生体质健康标准》测试抽查复核工作方案、严格按照测试要求安排布置场地，在抽测期间体育教学部全体教师团结一致，认真负责的协助抽测专家完成了体质健康测试的各项工作。此次学生体质健康测试抽查复核工作在学校领导的高度重视下，在各部门紧密协作下，整个测试工作井然有序，保质保量的完成了教育部专家的各项测试任务，圆满完成了此次抽测工作，并得到专家组成员的一致好评。

本次抽查复核工作按照《国家学生体质健康标准》进行了身高、体重、肺活量、坐位体前屈、立定跳远、仰卧起坐、引体向上、800 米、1000 米多个项目的测试。抽测复核现场，同学们有序地排队等待，认真地做准备运动，严格按照要求全力完成测试。

教育部专家组对我校的体质测试抽查复核结果评价是：“学校领导对体育教学的重视程度高、体质测试程序标准、教师组织科学、教学专业、学生动作规范、服从度高。”

体育教学部在今后的工作中将会更加努力的弘扬体育文化精神，让学生树立终身体育意识，培养学生体育锻炼的习惯，立德树人，使学生成为一个人格健全和体魄健康的高素质人才。

体育教学部

2020 年 11 月 25



提前做好测试器材



专家组入场



现场指导



学生准备测试











开心的笑了